
In stemming komt de motie-Varela (30300-VI, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s.
(30300-VI, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij de bespreking van de begroting voor Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit (30300-XIV), te weten:
- de motie-Van Velzen over welzijnsregels voor het
commercieel houden en fokken van konijnen (30300-XIV,
nr. 43).

(Zie vergadering van 1 november 2005.)

De voorzitter: De motie-Van Velzen (30300-XIV, nr. 43) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in de beleidsnota ’’Houden van
dieren’’ een heldere visie op dierenwelzijn is beschreven
die uiteindelijk niet is uitgevoerd;

constaterende dat er in Europa enkel welzijnsregels zijn
voor vleeskalveren, legkippen en varkens;

constaterende dat bij het commercieel houden van
konijnen dientengevolge geen normen zijn voor
dierenwelzijn;

verzoekt de regering, er in Europa op aan te dringen dat
er welzijnsregels worden opgesteld voor het commer-
cieel houden en fokken van konijnen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (30300-XIV).
De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld; naar mij

blijkt is er geen bezwaar tegen, er direct over te
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen
(30300-XIV, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium met voorstel tot

verlenging van de instellingstermijn van de op
3 maart 2005 ingestelde Raad van Economisch
Adviseurs (REA) (29654, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het in de
brief door het Presidium gedane voorstel te besluiten.

Ik zie dat hiertegen bezwaar bestaat. Daarom breng ik
het voorstel van het Presidium in stemming.

In stemming komt het voorstel van het Presidium.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor het voorstel van het
Presidium hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium met verzoek in te

stemmen met voorstel voor contra-expertise van
twee onderzoeksrapporten over vervreemdings-
wijze van aandelen Schiphol (25435, nr. 11).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het in de
brief door het Presidium gedane voorstel te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het verzoek

van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties inzake het vragen van
advies aan de Kiesraad over het initiatiefvoorstel
Wet raadgevend referendum (30372, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het in de
brief door het Presidium gedane voorstel te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de bespreking van de begroting van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid (30300-XV), te weten:
- de motie-Bussemaker/Noorman-den Uyl over verlaging
van het budget voor apparaats- en personeelskosten
(30300-XV, nr. 43);
- de motie-Bussemaker over het in dienst nemen van een
ex-WAO’er voor elke 25ste vacature (30300-XV, nr. 44);
- de motie-Bussemaker/Verburg over een levensloop-
regeling of een soortgelijke constructie voor zelfstandi-
gen (30300-XV, nr. 45);
- de motie-Bussemaker/Bibi de Vries over het onder de
werking van de Wet kinderopvang laten vallen van
mantelzorgers (30300-XV, nr. 46);
- de motie-Noorman-den Uyl over het inzichtelijk maken
van de effecten van overheidsbeleid (30300-XV, nr. 47);
- de motie-Noorman-den Uyl over het volledig terecht
laten komen van de verhoging van de kinderkorting bij
gezinnen met lage inkomens (30300-XV, nr. 48);
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- de motie-Noorman-den Uyl over een geïntegreerd plan
van aanpak om de positie en de kansen van arme
kinderen in Nederland te verbeteren (30300-XV, nr. 49);
- de motie-Noorman-den Uyl/Bussemaker over het I-deel
en het W-deel van het WWB-budget (30300-XV, nr. 50);
- de motie-Verburg c.s. over het structureel kostendek-
kend maken van de sociale fondsen (30300-XV, nr. 51);
- de motie-Verburg c.s. over de verschillende inkomens-
voorzieningsmogelijkheden na de WAO (30300-XV,
nr. 52);
- de motie-Verburg c.s. over een reïntegratietraject
binnen 2 maanden na herbeoordeling (30300-XV, nr. 53);
- de motie-Mosterd c.s. over de uitkomsten van het
verdeelmodel voor nadeelgemeenten (30300-XV, nr. 54);
- de motie-Mosterd/Koşer Kaya over werkafspraken met
VNG en IPO voor het terugdringen van niet-gebruik van
regelingen (30300-XV, nr. 55);
- de motie-Mosterd c.s. over een duurzame en door het
veld gedragen pensioenkijker (30300-XV, nr. 56);
- de motie-Mosterd c.s. over de groep die voor 1981 is
gescheiden en geen gebruik kan maken van de Wet
verevening pensioenrechten bij scheiding (30300-XV,
nr. 57);
- de motie-De Wit over toepassing van de tijdelijke
regeling inkomensgevolgen als na 6 maanden geen werk
is gevonden (30300-XV, nr. 58);
- de motie-De Wit over het voorkomen van verdringing
en oneerlijke concurrentie van Nederlandse werknemers
en zelfstandigen (30300-XV, nr. 59);
- de motie-De Wit over het voeren van categoriaal beleid
door gemeenten (30300-XV, nr. 60);
- de motie-Van der Sande c.s. over het afschaffen van de
fictieve dienstbetrekking en het invoeren van een
vrijgestelde stagevergoeding (30300-XV, nr. 63);
- de motie-Van Gent over een aanvulling op het salaris
voor alleenstaande ouders die vanuit een bijstandsituatie
een deeltijdbetrekking aanvaarden (30300-XV, nr. 64);
- de motie-Van Gent/Van der Sande over onderzoek naar
verleende vrijstellingen van sollicitatieplicht voor
alleenstaande ouders in de bijstand (30300-XV, nr. 65);
- de motie-Van Gent c.s. over maatregelen om de
arbeidsparticipatie van vrouwen, allochtonen, langdurig
werklozen en arbeidsgehandicapten te vergroten
(30300-XV, nr. 66);
- de motie-Koşer Kaya over onderzoek naar de gevolgen
van het afschaffen van de preventieve ontslagtoets en
overheveling van de WW-uitvoering (30300-XV, nr. 67);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over toepassing van het
vernieuwde ontslagrecht op ambtenaren (30300-XV,
nr. 68);
- de motie-Koşer Kaya/Van der Sande over afschaffing
van de preventieve ontslagtoets voor individuele
gevallen (30300-XV, nr. 69);
- de motie-Koşer Kaya over het onmogelijk maken van
een bovenwettelijke verlenging van de opzegtermijn
(30300-XV, nr. 70);
- de motie-Koşer Kaya/Bussemaker over sociale
activering van volledig en duurzaam arbeidsongeschikten
(30300-XV, nr. 71);
- de motie-Varela over snelle invoering van nieuwe
ontslagwetgeving (30300-XV, nr. 72);
- de motie-Varela over een integraal voorstel voor een
definitieve aanpak van de armoedeval (30300-XV, nr. 73).

(Zie vergadering van 14 december 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Bussemaker
stel ik voor, haar motie (30300-XV, nr. 44) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Bussemaker/Noorman-den
Uyl (30300-XV, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA en de Groep Lazrak
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bussemaker/Verburg
(30300-XV, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Bussemaker/Bibi de Vries
(30300-XV, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SGP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30300-XV,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30300-XV,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30300-XV,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl/
Bussemaker (30300-XV, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
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gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (30300-XV,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (30300-XV,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (30300-XV,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd c.s. (30300-XV,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd/Koşer Kaya
(30300-XV, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Mosterd c.s. (30300-XV,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd c.s. (30300-XV,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-XV, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-XV, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-XV, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Sande c.s. (30300-
XV, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (30300-XV, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Van der Sande
(30300-XV, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de Groep Wilders, de VVD en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30300-XV,
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (30300-XV,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (30300-XV,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Van der Sande
(30300-XV, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, de LPF
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en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (30300-XV,
nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Bussemaker
(30300-XV, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-XV, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-XV, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Mevrouw Huizinga-Heringa (ChristenUnie): Voorzitter.
De fractie van de ChristenUnie wil geacht worden voor
de motie op stuk nr. 48 te hebben gestemd.

De voorzitter: Dat is goed. Dit kan de uitslag niet
veranderen en hád die volgens mij ook niet veranderd.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de Najaarsnota 2005 (30391), te
weten:
- de motie-Bakker c.s. over informatie over de alterna-
tieve aanwendbaarheid van in de begrotingsvoorstellen
begrote middelen in de begrotingen voor 2007 en latere
jaren (30391, nr. 3).

(Zie vergadering van 14 december 2005.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Er was net
wat verwarring, maar de fractie van GroenLinks is tegen
de motie op stuk nr. 67, ingediend bij de vaststelling van
de begrotingsstaten van het ministerie van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid voor het jaar 2006.

De voorzitter: De motie op stuk nr. 67 is verworpen en

zou dat ook zijn geweest als de fractie van GroenLinks
tegen had gestemd.

De vergadering wordt van 11.38 uur tot 13.00 uur
geschorst.

Voorzitter: De Pater-van der Meer

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan, dat de Kamer
zich met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel u voor, toe te voegen aan de
agenda voor aanstaande dinsdag de stemmingen over:
- de motie-Bussemaker/Van Gent over structurele
compensatie voor SW-bedrijven voor het wegvallen van
de Spak (29817, nr. 15);
- de motie-Wilders om het gebruik van de burka in
Nederland te verbieden (29754, nr. 41).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Gent.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb een
tweetal punten. Met uw welnemen zal ik deze achtereen-
volgens toelichten.

Gisteren heeft een algemeen overleg plaatsgevonden
over de volledige benutting van ESF-gelden. Ik verzoek u,
het verslag van dit algemeen overleg op de agenda van
de plenaire vergadering te plaatsen.

De voorzitter: Ik denk dat dit onderwerp vanmiddag nog
aan de orde kan komen, om ongeveer 15.00 uur. Kunt u
daarmee instemmen?

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Dat lijkt mij prima.
Snel handelen is altijd goed.

De voorzitter: Ik stel voor, aldus aan het verzoek te
voldoen

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Mijn
tweede punt betreft een motie. Ik breng dit punt mede
namens de heer Van Bochove van de CDA-fractie naar
voren. Wij hebben bij de begrotingsbehandeling van
VROM een motie ingediend, ertoe strekkende dat
mensen in bepaalde gevallen gecompenseerd worden in
de huursubsidie (30311, nr. 44). De minister heeft bij de
begrotingsbehandeling toegezegd dat zij op korte termijn
op deze motie zou reageren. Wij hebben toen de motie
aangehouden, maar wij wachten nog steeds op een
reactie. Wij zouden nu graag vóór aanstaande maandag
een reactie van minister Dekker willen hebben op deze
motie, zodat wij op maandag kunnen beoordelen of de
motie eventueel op dinsdag in stemming dient te worden
gebracht.
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